

Моя семья в годы Великой Отечественной войны



Великая Отечественная война пришла в каждый дом нашей страны. Каждый человек старался внести посильный вклад в общее дело и приблизить победу.

Моя прабабушка, Горбенко Лина Михайловна, была участницей этой страшной войны. Она родилась в 1923 году в деревне Шипиловка Берёзовского района. Оттуда же и была призвана на войну в 1942 году. Служила в 54-м отдельном батальоне воздушного наблюдения, оповещения и связи (ВНОС) в звании ефрейтора. Служба воздушного наблюдения, оповещения и связи входила в состав системы противовоздушной обороны (ПВО) нашей страны, предназначалась для своевременного обнаружения воздушного противника, а также для наведения авиации на воздушные и наземные цели противника. Лина

Михайловна была радиостройкой. В июне 1942 года ей исполнилось 18 лет, и осенью её забрали на фронт. В 1943 году со своим батальоном она дошла до Курской дуги, потом была отправлена в резерв. После 9 мая 1945 года она не была демобилизована, как многие, а продолжила участие в войне с Японией (в августе-сентябре 1945 года). Вернулась домой только в ноябре 1945 года. Так она помогала нашей стране победить в жестокой и несправедливой войне с фашизмом.

После войны работала санитаркой в Шалинской больнице, имела много благодарностей. Я горжусь своей смелой прабабушкой Линой Михайловной.

Дорохова Анна, 9 б класс